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на кваліфікаційну роботу магістра

Лебедєвої Марії Ігорівни

Спеціальність 227 Фізична терапія, ерготерапія

Галузь знань 22 Охорона здоров’я

Тема: Фізична терапія пацієнтів другого зрілого віку із артрозами колінних 

суглобів.

Актуальність теми кваліфікаційної роботи і доцільність її розроблення.

Захворювання опорно-рухового апарату займають одне з найпоширеніших 

захворювань організму. Артроз колінних суглобів спостерігається близько у 12% 

населення. Дегенеративно-дистрофічні зміни у колінних суглобах виникають у 

результаті дії як правило декількох факторів ризику виникнення артрозу, основні з 

них: індивідуальні чинники (вік, стать), порушення живлення та метаболізму суглобів, 

надлишкова вага, постійне навантаження на суглоби. Методи представленого 

дослідження адекватні зазначеним меті та завданням, дозволяють довести 

ефективність розробленої програми на якісному та кількісних рівнях.

Якість проведеного дослідження: магістерське дослідження Лебедєвої М.І. 

проведено на високому науковому рівні.

Позитивні риси магістерської кваліфікаційної роботи: заслуговує на увагу 

те, що Лебедева М. І. застосувала алгоритм фізичної терапії пацієнтів другого зрілого 

віку із артрозами колінних суглобів, яка реалізувалася в три етапи: обстеження та 

функціональне тестування пацієнтів; визначення основних проблем та з’ясування 

потреб пацієнтів; постанова цілей фізичної терапії; складання програми фізичної 

терапії, яка базувалася на категоріальному профілі МКФ, що включала вирішення та 

реалізацію поставлених завдань за допомогою комплексній дії засобів реабілітації, а 

саме: лікувальний масаж, кінезотерапія, фізіотерапевтичні процедури та 

механотерапія. Проміжні та загальні висновки сформульовані автором у повному 

обсязі відображають результат роботи.

Зауваження: наявні стилістичні та орфографічні помилки але ці зауваження не 

знижують загальну оцінку рецензованого дослідження.



Практична значимість висновків і рекомендації: розроблена програма 

фізичної терапії, що отримала наукове обґрунтування в результаті педагогічного 

експерименту може бути використана у практичній роботі з пацієнтами у медичних 

лікувальних закладах - фізичними терапевтами, інструкторами ЛФК в умовах 

стаціонарних та амбулаторно-поліклінічних реабілітаційних відділень та 

реабілітаційних центрах, що може значно покращити ефективність реабілітації та 

повернення хворого до активного способу життя. Вважаю, що наукова робота 

Лебедєвої Марії Ігорівни є самостійно завершеним дослідженням, яке заслуговує

високої оцінки.
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